



Župni tjednik

Parish Bulletin

godina year LIII, ■ 17. studenoga 2019. – November 17, 2019. ■ br. No. 46

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203
www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise Holy Masses

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja Baptism

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi Confessions

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja Weddings

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici Sick calls

U svako doba. *Any time.*

Časoslov Liturgy of the hours

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

33. NEDJELJA KROZ GODINU



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Željko Barbarić, župni vikar

Hrvatske sestre franjevske *Croatian Franciscan Sisters*

s. Zdravka Širić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 17. studenog – Sunday, November 17

33. NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*
† Filip i Stana Žeravica *sin Ante i ob.*
Za sve †† iz ob. Žeravica *Ante i ob.*
U zahvalu Majci Božjoj *Marija Žeravica*
† Ljubomir i Tereza Ivković *kći Julija*
Za sve žrtve Vukovara i Škabrnje *ob. Baljak*
† Martin Ban *unuka Helena*
† Mate i Danica Zanki *kći Marija*
† Elsie Hegeduš *n.n.*
† Božo Viktor Lokas *ob. Ivica Kajić*
† Mary Gović *ob. Šime Špadina*
† Julka Vranić *ob. Šime Špadina*
† Janko Morović *Branka i ob.*
† Mara Šehić *Branka i ob.*
† Ante Bakula *Andrija Bakula i ob.*
† Zlata Mandić *Vlado Mandić*
† Antun Vlaović *supruga Kata Vlaović*
Za †† roditelje *Kata Vlaović*
† Katica Hržić *Drina Marić*
† Drago Radman *ob. Erlić*
† Anto Miloš *ob. Vice Lončar*
† Anto Miloš *ob. Željko Šarić*
† Marija Baljak *Marko Baljak i ob.*
† Drago Kovčalija *ob. Lučan*
† Stipe i Anđa Čobanov *unuk Ante*
† Ljubica Vidučić *suprug Bruno i djeca*
† Vlado Vidučić *brat Bruno*
Za †† roditelje *sin Bruno Vidučić*
† Stjepan Vuk *sin Željko*
† Mile Sučić *supruga Dragica i ob.*
† Neda Naletilić *suprug Drago i djeca*
Za najpotrebnije *Rafica Kurta*
Na čast sv. Anti *ob. Anđelko Lozina*
10:00 a.m.
† Anthony Jurković *roditelji*
11:00 a.m. Misa za župljane

Ponedjeljak, 18. studenog – Monday, November 18

Slobodan dan - nema sv. mise s narodom

Utorak, 19. studenog – Tuesday, November 19

8:00 a.m.

Osobna nakana

Srijeda, 20. studenog – Wednesday, November 20

8:00 a.m.

† Šimica Glavan *kći Marica Mustać*
† Matija Valentić *Marija Skorpanić*

Četvrtak, 21. studenog – Thursday, November 21

Gospino prikazanje u Hramu

8:00 a.m.

† Dinka i Ivna Bussanich *kći Jolanda Mattessich*

Petak, 22. studenog – Friday, November 22

sv. Cecilija mučenica

8:00 a.m.

Osobna nakana

Subota, 23. studenog – Saturday, November 23

8:00 a.m.

Osobna nakana

Nedjelja, 24. studenog – Sunday, November 24

33. NEDJELJA KROZ GODINU

KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA

9:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*
† Elsie Hegeduš *n.n.*
† Danko i Mara Vučić *kći Kata Vučić*
† Petar i Ivka Vučić *unuka Kata Vučić*
† Mijo i Kata Knežvić *unuka Kata Vučić*
† Jure i Ljuba Knežević *Kata Vučić*
† Ruža Vučić i Ljuba Knežević *Kata Vučić*
† Rajko Čorluka *supruga Zdravka i djeca*
† Katica Hržić *Martin Perak i ob.*
† Katica Hržić *Ljubo Perić i ob.*
† Ivan Lozina *supruga Ivana i djeca*
† Božo Viktor Lokas *Mara i Mile Mijat*
† Božo Viktor Lokas *Marija Furčić i ob.*
† Anđa Arar *ob. Šunjić*
† Ante Miloš *Šime Špadina i ob.*
† Jadranka Mrdelja *ob. Erlić*
† Anka Šunjić *Ivan Marić i ob.*
† Jozo Šimić *Ivan Marić i ob.*
† Neda Naletilić *Ivan Marić i ob.*
† Matilda Stojanović *kći Mira*
† Ante Mićo Čobanov *sinovac Ante*
† Mirelle Telesmanić *Gašpar Škorpanić i ob.*
† Mirelle Telesmanić *Marija Skorpanić*
† Nediljko Škibola *brat Zvonko i ob.*
† Mario Vidaić *Ante Vidaić i ob.*
Za sve †† za koje se nema tko pomoliti *Kata Vučić*

10:00 a.m.

† Lucija, Marko i Janja Tomić *Olga Begić*

11:00 a.m. Misa za župljane

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI

– 34. NEDJELJA KROZ GODINU –

Redari

Faust Auned, Ivo Kolanović, Mirko Kojundžija,
Gašpar Skorpanić, Danko Ciklič

Ministranti

Ema Jurkić, Josip Markovinović, Tatiana Gorbea, Milana
i Luka Pandžić, Lilly Deur, Tomislav Krajačić

Čitači

Po dogovoru.

NI KAMEN NA KAMENU



■ *Danas je diljem svijeta kršćanstvo najprogonjenija religija. Osobito je to tragično u većinskim islamskim zemljama. Što savjetuje Isus? Ostati nepokolebljiv! Ne odgovarati s mržnjom na mržnju! Vjerovati u Isusa, koji ostaje vjeran u svim krizama i katastrofama. Kada će se to sve dogoditi? To se događa dnevno, danas, sada!*

Ta Isusova riječ postala je poslovice. Ona označava potpunu promjenu, radikalnu promjenu svih stvari. Isus najavljuje socijalni preokret, i to ne miran, u kojem se stvari malo-pomalo razvijaju, nego potpuno rušenje odnosa. "Doći će dani", kaže on, u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen; sve će biti porušeno." Razumljivo, da ga ljudi pitaju: "Kada će se to dogoditi i na koji će to znak početi?" Prošlo je dvije tisuće godina da je to Isus najavio. Što je s njegovim proricanjem? Svijet se i dalje okreće. Je li se razočarao? Ili još uvijek ima vremena kriza i katastrofa, preokreta i rušenja? Živimo li u jednoj takvoj epohi?

Vjerujem, da nas Isus želi pripremiti za teška vremena, naoružati, da ne izgubimo nadu. Takva vremena mogu doći za pojedinca, kad izbiju životne krize, ili za obitelji, grupe, zajednice, kada se čini da je sve poremećeno. To može pogoditi čitave zemlje, narode, kontinente, kad ih snađu ratovi i katastrofe. To može pogoditi cijeli globus – klima ili globalna privredna kriza. Ukratko: nijedan čovjek u ovom životu nije siguran od takvih vremena. Mnogi od nas imaju osjećaj, da smo dospjeli u jednu periodu kriza i nevolja. Dao Bog da tako ne bude. To je moguće svaki put, i na žalost nije nevjerovatno.

Pravila i putokazi kako možemo izdržati teška vremena.

Prvo pravilo: Pazite, ne dajte se zvesti!" Prijete nam dva oblika dovođenja u zabludu. Jedni kažu: Sve je napola loše! Opet ide nabolje! Kriza je svladana!" "Ne idite za njima!" opominje Isus. Oni kažu samo pola istine. Položaj

je puno ozbiljniji nego oni priznaju. Drugi vide samo katastrofe i propast. Previđaju, da dobro također uvijek raste, da uz rušenja ima također i štete, što stvarno puno toga propada, ali i s puno nade novo nastaje. Nakon katasrofnog tajfuna na Filipina, televizija je pokazala dijete koje se rodilo u toj katastrofi, a mogli smo čuti i riječi jedne starice: "Zahvaljujem Bogu za ovo, možda će se ljudi promijeniti na bolje."

Drugo pravilo: "Nemojte se prestrašiti!" Samo tko živi u krivim sigurnostima, taj će biti oboren od kriza. Biblija često opominje da se ne uljuljamo u sigurnosti. To potvrđuje životno iskustvo. Sve se može promijeniti, munjevito, iz dana u dan. Iznenada oboljenje od raka, automobilska nesreća, 11. rujna, Filipini, Rijeka, Varaždin, Karlovac...Najednom sve izgleda drukčije. Pred jednim takvim rušenjem nitko nije siguran. Zbog toga ne moramo živjeti u trajnome strahu. Ali je dobro, da budemo zahvalni za svaki dobar dan i da znamo: to nije razumljivo samo po sebi.

Treće pravilo: progona, neprihvatanje, kritika pripadaju kršćanskom životu. Ne čudite se, kaže Isus, vi moji učenici nećete žeti samo pljesak. Danas je diljem svijeta kršćanstvo najprogonjenija religija. Osobito je to tragično u većinskim islamskim zemljama. Što savjetuje Isus? Ostati nepokolebljiv! Ne odgovarati s mržnjom na mržnju! Vjerovati u Isusa, koji ostaje vjeran u svim krizama i katastrofama. Kada će se to sve dogoditi? To se događa dnevno, danas, sada!

fra Jozo Župić, ofm

NAŠI POKOJNI

U proteklom tjednu preminuo je:

■ **Pavle Prigorec** u NJ, u 83. godini života. Za njim ostaju u našoj zajednici: supruga Ankica, sin Mišo, kćeri: Marija Lončar i Katica Brankov s obiteljima; nećakinja Marija Pavlović s obitelji te prijatelji. Neka mu Gospodin udijeli svoj mir na nebesima.

SPOMEN NA VUKOVAR

Danas **17. studenoga** u našoj crkvi u **11 sati** slavimo svetu misu i molimo za sve žrtve Vukovara i Škabrnje, te za sve one koji su dali svoje živote za našu slobodu i slobodu naše Domovine. Zlo koje jedan čovjek nanosi drugome ostaje trajan neobjašnjiv fenomen. Posljedice sa sobom nosi i žrtva i napadač. Ostaju traume za čitav život. Ostaje bol za čitav život koju vrijeme ne može izbrisati.



Ovih dana na osobit način molimo za sve one ljude koji su stradali od Zla, za sve one kojima je Zlo uništilo živote i za one koji su zavedeni Zlom. Neka dobri Bog udijeli pokoj vječni svim našim braniteljima, nevinim žrtvama rata, a preživjelima neka ublaži bol koju nose u svojim srcima.

JESENSKA ZABAVA KOLO GRUPE



Kolo grupa Kardinal Stepinac priređuje svoju **Jesensku zabavu** u subotu **23. studenoga** u Velikoj dvorani, a nakon zabave uslijedit će ples u Centru sv. Nikole Tavelića na 40. ulici na Manhattanu s početkom u 7 pm. U goste nam stiže Kolo grupa Kralj Zvonimir s Norvala iz Kanade. Dođite, zabavite se s nama i uživajte u prekrasnim plesovima i pjesmama iz Domovine.

SASTANAK ŽFV

Redoviti je sastanak našeg Župnog financijskog vijeća je u sljedeću nedjelju **24. studenoga** u **12:15 pm** u prostoriji iznad sakristije.

SASTANAK ŽPV

Redoviti je sastanak našeg Župnog pastoralnog vijeća je u prvu nedjelju došašća **1. prosinca** u **10:00 am** u prostoriji iznad sakristije.

DOČEK NOVE GODINE

Planiramo doček Nove 2020. godine u Velikoj dvorani uz sastav **Čupo & Melody Band** koji nam dolaze iz Domovine. Ulaznice ćete moći nabaviti već od danas kod članica Župnog pastoralnog vijeća Ane Glavan i Petre Peša. Cijene ulaznica su: \$ 150.00 odrasli, za mlade ispod 21 godine \$75, a za djecu ispod 12 godina \$15. u cijenu ulaznice uključena je večera te pivo i vino do pola noći.

ŽUPNI VJERONAUČ

Nakon sv. Mise redovito će sva djeca koja su za vjeronauk poći učionice te se tamo susresti sa časnim sestrama i majkama koje su zadužene za vjeronaučnu nastavu; 1. razred voditi će s. Izabela, 2. razred (prvopričesnike) s. Zdravka, 3-7 majke iz naše župe te 8. i 9. razred (krizmanike) s. Lidija. Sva djeca dužna su prema nadbiskupijskim uputama sudjelovati u vjeronaučnoj pripremi za primanje sv. Sakramenta najmanje dvije godine.

DOLAZAK SV. NIKOLE I PRODAJA BOŽIČNE PŠENICE

U **nedjelju 8. prosinca** nakon sv. mise djeca će se okupiti u Centru gdje će im sv. Nikola podijeliti darove. Roditelji, pobrinite se da sv. Nikola donese dio božićne radosti i vašem djetetu.

Istoga dana Hrvatska Škola organizira prodaju božićne pšenice koju sijemo **13. prosinca**, za blagdan sv. Lucije. Uz pšenicu će biti i uputa kako se sije da bi nikla do Božića. To je stari i lijepi hrvatski običaj koji želimo prenijeti na nove naraštaje. Pšenica je simbol plodnosti, novoga života i njegove obnove.



DOBROTVORNA PRODAJA KOLAČA

Društvo sv. Krunice **8. prosinca** tj. na drugu nedjelju došašća organizira prodaju domaćih kolača i slastica. Pozivamo vas da svojom kupnjom podržite akciju i tako sudjelujete u prikupljanju pomoći potrebitima. Unaprijed zahvaljujemo!

UPIS U ŽUPNU ZAJEDNICU



Pozivamo nove obitelji/pojedince koji se još nisu učlanili u našu župnu zajednicu da to učine kako bi postali punopravni župljani sa svim pravima i dužnostima.

Molimo također sve vas koji možda još nemate (a članovi ste) svojih kuverata za vaše darove da nam se javite kako bi smo vam do početka nove kalendarske godine mogli osigurati kuverte za nedjeljne darove.

Isto tako molimo sve vas koji ste promijenili vašu adresu stanovanja da nam to javiti skupa s novim brojem telefona.

NAPOMENA

Zahvalni na vašim darovima za našu župu želimo vam svratiti pozornost na jednu važnu stvar. Oni koji to čine putem čekova mole se da na čekovima napišu; **St. Cyril and Methodius Church** a u dodatku možete dodati Croatian Parish (nikako ne pisati Hrvatska župa i sl.).

Ovo je vrlo važno da izbjegnemo probleme prilikom polaganja čekova na račun. Hvala na razumijevanju!

PONAŠANJE U CRKVI

Crkva je sveto mjesto jer u njoj slavimo i susrećemo Boga. Svojim aktivnim sudjelovanjem, pjesmom i molitvom pokazujemo koliko nam je stalo do susreta s Bogom. Koliko je god važan dolazak na svetu misu, važna je i priprema, jer se događa nešto veliko – susret i razgovor s Bogom.

Stoga vas molimo da na to pripazite te da u crkvu ne ulazite sa žvakama u ustima te da ugasite svoje mobitele. Također, molimo vas, pripazite na dostojanstveno i pristojno oblačenje u crkvi, osobito za vrijeme ljetnih mjeseci. Ono što je prikladno i lijepo za neka druga mjesta, ne mora značiti da je to lijepo i prikladno za Božji hram.

NAPOMENA!

Ukoliko pri parkiranju svojim vozilom blokirate izlaz drugima, stavite svoje ime i broj telefona na koji vas se može kontaktirati!

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Studeni – November	
17	Danica Begonja, Kathy Jurac, Nedjeljka Kusturić, Maryann Lakošeljac, Dumica Pinjušić
24	Bernarda Grubić, Anka Kundid, Zora Markota, Anka Surić, Marija Višević
1	D. Barulich, A. Cohill, M. Hromin, T. Mustać i M. Pavlović

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Studeni – November	
17	Mara Cindrić, Zdravka Ćorluka, Zora Markota
24	Danica Dražić, Lidia Jakić i Lovroka Radalj

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Sanja Bošnjak, tajnica	914/591-9468
George Ćorluka - predsjednik	347/236-7387
Janko Ćoza	914/309-3565
Ana Glavan	929/255-2524
Janica Vrdoljak	646/894-3166
Nevenka Juko, dr. sv. Krunice	551/482-1837
Šime Jurac - dopredsjednik	203/570-6575
Petra Peša	347/417-6799
Jure Landeka	908/654-5225
Ivan Marić	914/747-1543
Milka Žepina	917/915-0648
Srećka Perak	718/323-0708
Emily Erceg, Hrvatska škola KS	917/282-6217
Ruža Skoblar	201/945-6590
Mirko Vrban, dr. Imena Isusova	631/744-4734
Margita Rudović, Kolo grupa KS	914/260-9903

Župno financijsko vijeće	
Vlado Marić	914/684-0987
Suzi Grimm	908/273-8055
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Elvis Čale	917/513-5023
Ante Sučić	203/637-0148
Angie Paša, Parish Trustee	914/886-8360
Marino Patrk, Parish Trustee	203/869-5053

33RD SUNDAY IN ORDINARY TIME

How should a believer await the coming of the Lord? Thoughtfully and carefully: We will have to give an account of all our actions – and of what we have failed to do. The books must be in order. Actively, with our lamps burning, not asleep. We have to keep on until the end. Joyfully, for if we are ready, then it is a joy to await the bridegroom and enter into the marriage feast. Hopefully, for we await him who in his one sacrifice lives to make intercession for our sins. In him we have confidence. He comes to reward us who have remained faithful and whose names are written in the book of life.

Our vision of the last things should not sink us in pessimism, or despair at our sinfulness. But the question should be asked: How ready are we? Our faith tells us that some generation in history will experience the second coming of Christ. Then a person may have but a moment to wonder: "Am I ready? Am I prepared? Even if ours is not the generation to see the second coming, still each of us must face our personal day, death. For some it comes unexpectedly, out of the blue, even perhaps at a young age. For others it will be fairly predictable and follow the more natural course of ageing and decline. Regardless, there will be a time when each must ask the question: "Am I ready? Am I prepared? Meanwhile, we are faced with multiple choices to make each day which may seem insignificant; but they all add up pointing us in particular directions, sometimes good, sometimes less so. Are our everyday decisions helping to make us ready? Are they making us prepared?

With the busy-ness of life it is easy to forget about the second coming of Christ. We prefer to ignore our mortality and put off our preparation for the death which we all must face. How do we prepare ourselves? How do we get ready? How will we be sure that the Lord recognizes us? What are the right choices to make during our day? Although we do not know the day or the hour of the second coming of Christ, Although we do not know the day or the hour of our own deaths, we have been told what staying awake entails. It seems that if we meet the response from the Lord: "Amen, I say to you, I do not know you, it will be because of our foolishness and not because of a lack of mercy or justice on the part of the Lord.

KALENDAR DOGAĐANJA 2018.

- Subota, **23. studenoga**
Kolo Grupa – jesenska zabava Centar
- Nedjelja, **8. prosinca**
Dolazak sv. Nikole u Centar
- Nedjelja, **15. prosinca**
Božićna priredba HŠ
- Utorak, **24. prosinca**
Badnjak, Misa polnočka u 11 pm
- Srijeda, **25. prosinca**
Božić – Rođenje Gospodinovo
- Nedjelja, **9. veljače**
Proslava Stepinčeva
- Subota, **9. svibnja**
Proslava Majčina dana - HŠ
- Nedjelja, **24. svibnja**
Prva Sveta Pričest
- Nedjelja, **31. svibnja**
Krizma ili Potvrda





Život u našoj Zajednici



Krštenje

Krštenje je prvi sakrament koji prima svaki katolik. Na krštenju postajemo članovi Kristove zajednice vjernika. Molimo Vas, najavite krštenje svoga djeteta barem dva mjeseca unaprijed kako biste se mogli lijepo i dobro pripremiti za taj dan. Također, ako je u pitanju prvo dijete u obitelji, potrebno je dogovoriti i obaviti krsni razgovor na kojem ćete sa svećenikom razgovarati o krštenju svoga djeteta. ako je u pitanju drugo ili treće dijete, roditelji trebaju nazvati župni ured i dogovoriti sa svećenikom datum krštenja.

Kumovi djeteta moraju biti katolici koji žive uzornim kršćanskim životom (primljeni sakramenti: krštenje, pričest, potvrda; ako žive s nekim u braku moraju biti vjenčani u katoličkoj crkvi). Ako nisu članovi naše župe, moraju donijeti potvrdu da mogu biti kumovi iz svoje župe (Sponsor Certificate).

Vjenčanje

Molimo Vas, najavite svoje vjenčanje godinu dana unaprijed. Parovi koji se žele vjenčati u našoj župi trebaju prikupiti sve podatke o sakramentima: krštenje, pričest, potvrda ako te sakramente nisu primili u našoj župi. Također, parovi trebaju proći predbračni tečaj. Nakon predbračnog tečaja budu službene zaruke. Ako se radi o mješovitom ženidbi (katolik i neka druga vjerska zajednica) treba dobiti dopuštenje od Nadbiskupije oko čega će pomoći svećenik koji ih bude pripremao za ženidbu. Proba za vjenčanje bude nekoliko dana prije vjenčanja. Svakako, mladenci i njihovi kumovi se trebaju ispovjediti prije vjenčanja.

Više puta smo kroz protekle godine govorili na ovu temu, ali opet ponavljamo: Nema vjenčanja izvan naše crkve ovdje u New Yorku (niti na Long Islandu, niti u Queensu, niti u NJ, niti u CT). Jedini izuzetak je bilo vrijeme kad se crkva obnavljala i tada smo izišli mladencima u susret što je bilo i pravedno i pošteno. Ako se želite vjenčati, odnosno ako želite da vam se dijete vjenča u našoj župnoj crkvi i ako želite da vam hrvatski svećenik iz naše župe nazoči na vjenčanju, jedino mjesto za to je: 502 W 41st Street, sv. Ćiril i Metod i sv. Rafael. Takva je praksa ovoga župnog ureda već više od 9 godina i tako će biti i ubuduće. Za sve ostale informacije – nazovite ili nam se javite u Župni ured.

Kolo grupa Kardinal Stepinac

Kao plod nastojanja oko sačuvanja hrvatske tradicije, pjesama i plesova u našoj župi djeluje folklorna skupina – Kolo grupa Kardinal Stepinac. Naša Kolo grupa se trudi prenesti naše hrvatsko kulturno nasljeđe sa starijih na mlađe. Ljubav prema hrvatskoj povijesti te poštovanje prema bogatoj hrvatskoj narodnoj tradiciji koja progovara kroz folklor, pjesmu i zvuke tambure predavana je s generacije na generaciju i to s velikom ljubavlju. Kolo grupa Alojzije Stepinac ima svoje redovite sastanke i probe petkom navečer. Pridružite nam se, upišite svoju djecu u Kolo grupu – lijepa prilika za druženje, upoznavanje i drugih i svoje kulture, pjesama, plesova i nasljeđa.

Hrvatska škola Kardinal Stepinac

U našoj župi djeluje Hrvatska škola Kardinal Stepinac. Nastava se održava od početka mjeseca rujna pa do polovice svibnja petkom u večernjim satima. Svi uključeni u rad škole dobrovoljno daruju svoje vrijeme, energiju i znanje za dobro naše djece. Djeca na nastavi uče hrvatski jezik i hrvatsku povijest. Zapravo, na ovaj način uče više o samima sebi. O vodstvu škole se brine školski odbor koji je sačinjen od roditelja djece koja pohađaju školu. Unatoč velikim udaljenostima i prometnim problemima svake godine naša škola ima stotinjak djece koja su bila uključena u program učenja hrvatskoj jezika i kulture. Upisi su najesen.